Calcular Porcientos (D)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Qué porciento de 3.130 es 2. ;Qué porciento de 6.621 es
469,57 2.648,4?

. ¢ Qué porciento de 4.038 es 4. ;Qué porciento de 376 es 56,47
2.019?

. ¢(Qué porciento de 3.746 es 6. ;Qué porciento de 8.837 es
2.996,8? 6.627,75?

- (Qué porciento de 213 es 85,27 8. ;Qué porciento de 131 es
98,257

. (Qué porciento de 6.961 es 10. ;Qué porciento de 1.052 es
696,17 578,67
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Calcular Porcientos (D) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. ¢Qué porciento de 3.130 es
469,57
15%

. ¢Qué porciento de 4.038 es
2.019?
50%

. ¢Qué porciento de 3.746 es
2.996,8?
80%

. ¢Qué porciento de 213 es 85,27

40%

. ¢Qué porciento de 6.961 es
696,17
10%

. ¢Qué porciento de 6.621 es

2.648,4?
40%

- ¢Qué porciento de 376 es 56,47

15%

. ¢Qué porciento de 8.837 es

6.627,757?
75%

- ¢(Qué porciento de 131 es

98,257
75%

. ¢Qué porciento de 1.052 es

578,67
55%
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